

广州体育职业技术学院

党史学习教育简报

(第 7 期)

中共广州体育职业技术学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021 年 6 月 2 日

传承女排精神展现青春风采为建党百年献礼 2021 年学院排球赛顺利举行

5 月 19 日，学院排球赛开幕式在学院东校区体育馆隆重举行。院领导，办公室（党办）、组织人事处、教务处、场馆中心、团委等部门负责人及体育运动系师生代表、排球赛裁判员、运动员两百多人参加了开幕式。开幕式在庄严肃穆的《义勇军进行曲》中拉开序幕。在开幕式上，谭爱英强调了排球运动具有的优势功能及社会价值，传达了国家、省、市对排球运动的重视和支持，并结合学院实际，对学院“十四五”时期排球项目发展提出了新要求。开幕式上由李国平院长担任教练员，党委书记谭爱英、纪委书记林昭雄、院领导林彬以及部分中层领导干部组成的排球队，

与学院大学生排球队进行了精彩绝伦的交流赛。

学院纪委组织纪检干部赴杨匏安旧居开展党史学习教育

5月12日，学院纪委书记林昭雄同志带领纪委委员、专职纪检干部和各党总支（支部）纪检委员共32人赴杨匏安旧居陈列馆开展党史学习教育暨廉政教育参观活动。在陈列馆讲解员的带领下，全体纪检干部循着“革命先驱杨匏安”——“红色据点杨家祠”——“群英荟萃管东渠”的展馆布展顺序，共同重温了革命先烈杨匏安一生中短暂而热烈的革命故事，深刻学习了围绕杨家祠这处红色据点曾发生的中国共产党早期党团组织相关活动历史，重新梳理了曾走进杨家祠活动的如陈独秀、周恩来、刘少奇、陈延年、廖仲恺等著名党史人物间的关系，对那个时期的党史有了更为立体、更为直观、更为丰满的认识。

学院国旗护卫队荣获第二届广东省学校国防教育成果交流展示活动高职组第一名

5月22日-23日，由广东省教育厅、广东省国防动员委员会综合办公室主办的第二届广东省学校国防教育成果交流展示活

动在珠海科技学院顺利举行，学院国旗护卫队首次在高职组以总分第一的绝对优势获得第四届广东省学校国旗护卫队交流赛“一等奖”，实现夺“冠”，并获得了十佳掌旗手、十佳指挥员、十佳护旗手的荣誉称号，邓娉老师获优秀指导教师奖，凯旋而归。我院国旗护卫队以传承国旗使命、弘扬冠军精神为宗旨，通过参加国防教育成果展示交流活动，加强了与其他学校之间的国防教育经验交流，提升了我院学生国防素养，以热爱祖国、热爱国旗、热爱学校为己任，培养具有爱国情操和国防意识的社会主义事业建设者和接班人，为实现中华民族的伟大复兴作出贡献。

学院羽毛球队喜获全省大学生锦标赛混双第一 和团体一等奖

5月14至17日，2021年广东省大学生羽毛球锦标赛在广东外语外贸大学（南校区）体育馆举行。我院羽毛球队在来自全省100多个学校的124支队伍，共计1500多名运动员中突出重围，经过4天激战，获得混双第一名、混双第四名，男双第六名的优异成绩。团体总分排名第三，获得团体总分一等奖。本次比赛由体育运动系主任谈群林担任领队，羽毛球教学团队的黎洪毅和黄涌泉担任教练，带领羽毛球队共10名运动员参加此次比赛。

报：省委教育工委党史学习教育领导小组、市纪委监委驻市文化广电旅游局纪检监察组、市体育局

发：学院各部门、各党总支、直属党支部

中共广州体育职业技术学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年6月2日印发

